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Открывается IV Московский медиафестиваль патриотической тематики 
«Родина в сердце»
8 октября 2019 года в 18.00 в Центральном доме кинематографистов по адресу: ул. Васильевская, дом 13 состоится церемония открытия IV Московского медиафестиваля патриотической тематики «Родина в сердце», который пройдет с 8 по 12 октября 2019 года. 
Мероприятие проводится Гильдией кинорежиссёров России при финансовой поддержке Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы.
Основными целями медиафестиваля являются: содействие расширению патриотической тематики телевизионных программ, документальных фильмов, радиопрограмм, репортажей и сюжетов и  воспитание человека-гражданина, патриота своей Родины.
Любовь к своему краю, городу, поселку, селу, ущелью, гордость за соотечественников и их достижения – главное отличие медиафестиваля «Родина в сердце». 

На медиафестиваль поступила 141 заявка. Для участия в конкурсе было отобрано 79 работ. Среди них: 46 документальных фильмов, 9 телепрограмм, 11 телесюжетов, 2 репортажа, 6 радиопередач, 3 социальных ролика и 2 интернет-проекта из: Москвы, Барнаула, Белгорода, Благовещенска, Великого Новгорода, Волгограда, Вольска Саратовской области, Воронежа, Грозного, Евпатории, Екатеринбурга, Иркутска, Калининграда, Карачаевска, Кирова, Краснодара, Красноярска, Курска, Набережные Челны, Нижнего Тагила, Новосибирска, Омска, Орла, Пензы, Подольска, Рязани, Санкт-Петербурга, Саранска, Смоленска, Ставрополя, Таганрога, Усть-Илимска, Уфы, Хабаровска, Челябинска, Черкесска, Читы, Щелково Моск.области, Ярославля, а также посёлка Заиграево Республики Бурятия и сёла Незнамово Белгородской области, Курджиново Карачаево-Черкесской Республики и Эльтюбю Кабардино-Балкарской Республики.
Авторы работ, присланных на фестиваль – неравнодушные люди. Они традиционно рассказывают о своих земляках, воевавших на фронтах Великой отечественной войны, о месте, где они живут, его знаменитых творческих людях, окружающей их природе и достопримечательностях, о том, как каждый год 9 мая по российским городам, деревням и селам проходят колонны «Бессмерного полка».
В этом году заметным явлением фестиваля станут, например: повествование о трех поколениях покорителей бурных рек; рассказ о почине Александры Черкасовой – родоначальнице добровольного движения по восстановлению разрушенных городов; о возрождении карачаевского народа после репрессий и депортации; о первой территориально-соседской общине малочисленных народов Севера, помогающей сохранять их традиции и быт; о современной реконструкции военных действий гражданской войны; о спортсменах и спортивных командах, побеждающих в различных международных соревнованиях; об истории древних российских городов; о сохранении традиций казачества; о работе поисковиков, помогающих не утратить память о павших во время Великой отечественной войны и многом другом.
В дни медиафестиваля пройдут творческие встречи с режиссерами, чьи работы вошли в конкурсную программу, а также состоятся  мастер-классы известных тележурналистов.
12 октября 2019 года состоится торжественная церемония награждения призёров медиафестиваля «Родина в сердце». Начало в 18 часов. 
Все мероприятия медиафестиваля пройдут в залах Центрального дома кинематографистов (улица Васильевская, 13). Вход на все мероприятия СВОБОДНЫЙ.

С подробной программой медиафестиваля можно ознакомиться на официальном сайте http://родинавсердце.рф/. Здесь же с 1 октября можно будет принять участие в зрительском голосовании.                         
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